SUCCESSIONI IN FORMA DI
POTENZA

Proposizione 1. Siano {a,} e {b,} due successioni
numeriche, con a,, > 0, Vn € N. Supponiamo che

lim a,=L¢€[0,+00] e lim b,=L €R.

n—-+oo n——+oo

Allora:

1. lim ab» =LY, se L €]0,400], L' €R,

n——+00
(L €)1, 400, I/ = +oo,
L = L' €]0
2. Iim a%n:_|_007 se < —i_OO) E] 7—|_OO]7
n—-+oo LE]O,l[, L/: —0oQ,
kL:O, L' € [—00,0],
¥ e|l,+oo[, L' = —o0,
L = L’ —00, 0
3- hm O/Zn:(), Se< +Ooy E[ o0, [7
n——o00 LE]O,l[, L' = 400,
L=0, L' €]0, +o0].
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La verifica delle relazioni di limite precedente si basa
su:

. L'identita abr = ebnlogan (g, > 0, Vn € N);

[l. Le proprieta seguenti:

Proposizione 2. Se {c,} & una successione tale che
cpn >0,VneNe lim ¢, =1L €][0,4o0], allora:

n—-+oo
(log L, se L €]0,+o0],

lim loge, = ¢ +00, se L =+o00,
n——+o0o

| —00, se L =0.
Proposizione 3. Se {c,} & una successione tale che

lim ¢, =L € R, allora:
n—-+oo

(el seLeR,

lim e™ =< +oo, selL =40,
n——4o0

0, sel=-—.
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Il limite lim a®" presenta:
n—-+0o

1. La forma indeterminata 0°, quando lim a, =

n——+oo
lim b,, = 0;
n——+oo

2. La forma indeterminata +oc, quando lim a, =
n—-+0o
400 e lim b, =0;
n——+oo

3. La forma indeterminata 1¥°, quando lim a, =1
n—-+oo
e lim b, = +oc0.
n—-4oo



